
Mesure de masses : La tonne
CE2 - jeudi

Nous connaissons déjà 2 unités de masse : le gramme (g) et le 
kilogramme (kg).

Pour mesurer des objets très lourds, on utilise la tonne (t) 

Par exemple, un éléphant pèse environ 5 tonnes.

Convertis en kilogrammes comme dans l'exemple.

7 t = 7 000 kg
6t               / 4t 370kg               /  9t50 kg                / 5t3kg

Convertis en tonnes et kilogrammes comme dans l'exemple.

6 700 kg = 6t 700kg
1 750 kg                      /  8 006 kg                         / 9 070 kg
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1 t = 1 000 kg 

soit 1 000 paquets de sucre !
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